

ПЯТИДНЕВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ АНТОНА БАТАГОВА проходит в центре «Дом». На сей раз не будет никакого пива. И не будет музыкантов. Будут мягкие подушки на полу, экран на сцене и минималистская музыка, льющаяся из аппаратуры феерического качества. Батагов – в прошлом первоклассный пианист, игравший в ансамбле с «отцом минимализма» Филиппом Глассом. Потом увлекся тибетским буддизмом. Сочинял музыку для межпрограммного оформления НТВ и РТР. Написал оперу на текст телефонного автоответчика «Диалог-банка». Музыку этой экстравагантной и талантливой личности вы можете прослушивать ежедневно, начиная с 19.30, в период с **3 по 7 апреля**. Кстати, закусить ее можно будет... жюльеном из мухоморов.

Без. Калуж.-2002-4 амр.-с. 10